Ayuntamiento de San Javier
Prensa (07.05.24)
El III Encuentro “Deportivamente”, reúne en San Javier a cerca de 500 personas de todas las asociaciones de salud mental de la Región de Murcia 
La Federación de Salud Mental de la Región de Murcia celebra hoy en San Javier  su encuentro regional en el que participan unas 500 personas de todas las asociaciones de salud mental de la Región. Se trata del III Encuentro “Deportivamente”,  con el que se pretende fomentar el deporte y los hábitos saludables como factores de mejora de la calidad de vida de las personas con problemas de salud mental. El alcalde de San Javier, José Miguel Luengo y la consejera de Política Social, Familias e Igualdad, Conchita Ruiz, recibieron a los participantes a su llegada al Polideportivo municipal de San Javier, donde tenían organizada una jornada deportiva con distintas estaciones por las que han ido rotando a lo largo de la mañana. 

La jornada está organizada por la Federación de Salud Mental de la Región de Murcia, que estuvo representada por su vicepresidenta Delia Toplham,  y la asociación anfitriona del Mar Menor, Afemar, cuyo vicepresidente, José Ramón Sáez, explicó que los participantes se han repartido entre el polideportivo de San Javier, y otras actividades como piragüismo en Santiago de la Ribera y senderismo en San Pedro del Pinatar. José Ramón Sáez destacó tanto la importancia de fomentar el deporte como la convivencia, en una jornada festiva de la que disfrutan una vez al año todas las asociaciones, que acabaron con una comida conjunta en el polideportivo. El alcalde de San Javier, José Miguel Luengo, que acudió acompañado por los concejales de Deportes, Sergio Martínez y de Derechos Sociales y Familia, María del Mar Pérez, agradeció a la Federación que haya pensado en San Javier para celebrar esta actividad y aseguró  “que hoy especialmente ponemos todas estas instalaciones deportivas a vuestro servicio”.

Luengo subrayó la importancia de atender las necesidades de la salud mental “que debe ser prioritario” y recordó que el Ayuntamiento de San Javier mantiene un convenio de colaboración económico con AFEMAR, asociación anfitriona del evento, para colaborar en su labor directa en la mejora de la calidad de vida de las personas con problemas de salud  mental. La consejera, Conchita Ruiz destacó la labor que realizan en este sentido todas las asociaciones de la Región y anunció la próxima oferta del Gobierno regional de 100 nuevas plazas en residencias, centros de día y servicios para la promoción de la autonomía personal dirigidas a personas con problemas de salud mental. Esta oferta se sumaría a las 127 plazas creadas el pasado año, con una inversión anual de 1,5 millones de euros. 

